

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Мельниченко Владиславы Владимировны на тему: «Клинико-психопатологическая характеристика и особенности саморегуляционного потенциала больных с различным уровнем дезорганизации личности», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.06 – психиатрия

Мельниченко В.В. работает в должности ассистента на кафедре психиатрии, наркологии и медицинской психологии Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького» с 2018 г. по настоящее время. В 2016 г. с отличием окончила лечебный факультет № 1 Донецкого национального медицинского университета им. М.Горького по специальности «Лечебное дело». С 2016 по 2017 гг. прошла обучение в интернатуре на базе Республиканской клинической психиатрической больницы г. Донецка и в результате получила сертификат врача-психиатра в Донецком национальном медицинском университете им. М. Горького. С 2017 по 2019 гг. окончила клиническую ординатуру по специальности «Психиатрия».

Диссертация, что представляется к защите — это качественная работа, которая говорит о том, что перед нами талантливый исследователь, что грамотно защищает своё право на новые перспективные выводы в изучении клинико-психопатологических характеристик и особенностей саморегуляционного потенциала больных с дезорганизованной личностью.

Особый интерес представляет предложенная автором программа субъективного личностного восстановления саморегуляционного потенциала пациентов, не использовавшаяся ранее в клинической практике. Программа включает в себя создание терапевтической среды с использованием групповых и индивидуальных методов эмоционально-волевого включения на методологической базе схема-терапии и когнитивно-поведенческой психотерапии.

Мельниченко В.В. за время работы показала себя инициативным, опытным, ответственным, высокопрофессиональным, дисциплинированным врачом и специалистом, который способен решать различные сложные задачи в области научных исследований как теоретического, так и экспериментального характера. Проявила себя творческим исследователем, способным самостоятельно и на высоком научном уровне выполнять научную работу, обобщать и внедрять полученные результаты. Она

постоянно повышает свой образовательный, научно-методический уровень, активно принимает участие в международных и республиканских конференциях.

В процессе работы над диссертационным исследованием Мельниченко В.В. провела глубокий информационный поиск и анализ научной литературы, определила адекватные современные методы исследований, самостоятельно провела клиническое, структурированное и психопатологическое обследование пациентов с различными уровнями дезорганизации личности. Провела статистическую обработку полученных результатов, разработала и внедрила психотерапевтический комплекс субъективно-личностного восстановления дезорганизованной личности, оценила его эффективность. Описала результаты исследования, сформулировала частные и общие выводы исследований.

По материалам диссертации опубликовано (из них под грифом ВАК) научных работ: 11 статей в журналах, 8 тезисов в сборниках материалов научно-практических конференций. Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объем исследований.

Диссертационная работа Мельниченко Владиславы Владимировны на тему «Клинико-психопатологическая характеристика и особенности саморегуляционного потенциала больных с различным уровнем дезорганизации личности» самостоятельным и законченным научным трудом и может быть допущена к публичной защите, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.06 – «Психиатрия».

Научный руководитель –
заведующий кафедрой психиатрии,
наркологии и медицинской психологии
ГОО ВПО ДОННМУ им. М.ГОРЬКОГО,
доктор медицинских наук, профессор

